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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 7/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  30-04-2018, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.30,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 8499/26-04-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

       ΘΕΜΑ: «Υποβολή αιτήματος ένταξης στο πρόγραμμα''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ''στον
άξονα  προτεραιότητας  ''Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και
δραστηριότητες  των  Δήμων''  με  τίτλο  “ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ  &ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ”/  Υποέργου
«ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ » , αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα και
αποδοχή της χρηματοδότησης».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1. Κορωναίος Κοσμάς              15.Σαραμπασίνας Παύλος         1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              16.Αυδίκος Δημήτριος              2.Κατσιπανέλης Δημήτριος
3. Ροπόκης Ευάγγελος            17.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     18.Καλλίνικος Διονύσιος           4.Τσούτσης Χρήστος 
5. Καζάκου Παρθενία              19.Κατέρης Κωνσταντίνος         5.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας 
6. Ντίτσος Γεράσιμος               20.Παππάς Δημήτριος              6.Τσόγκα Ελένη
7. Αναγνώστου Νικόλαος         21.Φαρμάκης Κωνσταντίνος         
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        22.Βαρέλας Χρήστος                              
9. Νέσσερης Χρήστος              23.Κωστούλας Βασίλειος       
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 24.Παπαδιώτης Γεώργιος         
11.Πανταζής Νικόλαος             25.Αμάραντος Σταύρος            
12.Συγκούνας Ευάγγελος         26.Σπυράκος Ιωσήφ                                  
13.Κώτσης Δημήτριος               27.Νίτσας Γεώργιος
14.Κακιούζης Χαράλαμπος
 
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  ε ο κ. Κατσαούνος και αποχώρησαν οι κ.κ. Φραγκούλης, Βαρέλας, Νίτσας και η
κα Καζάκου.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                   1ο    
Αριθ. Απόφασης :               170/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης
Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιος κ. Τσάγκας), που έχει ως εξής:
<<Το υπουργείο Εσωτερικών ,Δ/νση Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής ,καλεί τους Δήμους
της χώρας με την υπ'αριθμ. πρωτ. 5133/23.02.2018 πρόσκληση ΙΙ  ,όπως αυτή τροποποιήθηκε με
την  1η  τροποποίηση  πρόσκληση  ΙΙ  με  το  υπ’αριθμ.πρωτ.10313/04.04.2018  έγγραφο  για  την
υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ''στον άξονα προτεραιότητας
''Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και  δραστηριότητες  των  Δήμων''  με  τίτλο  :  ''
ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ''/

Υποέργο: : « ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»

Η πρόσκληση αυτή αφορά στην χρηματοδότηση των Δήμων για την επισκευή, συντήρηση σχολικών
κτιρίων & αύλειων χώρων καθώς και κάθε άλλης συναφούς δράσης που στόχο έχει την βελτίωση
των υποδομών της Α/βαθμιας και  Β/θμιας εκπαίδευσης και  την αναβάθμιση της ποιότητας των
παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα της εκπαίδευσης.
Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  της  πρόσκλησης  ανέρχεται  σε  50.000.000  ευρώ  και  καθορίζεται
ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά δικαιούχο ( Δήμο) ,το οποίο για τον Δήμο Πρέβεζας ανέρχεται
στο ποσό των 181.600,00 Ευρώ.
Το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 31η Δεκεμβρίου 2019 με δυνατότητα παράτασης σε περιπτώσεις
δικαιολογημένων αιτημάτων.
Οι επιλέξιμες δαπάνες είναι:

 Κάθε είδους δαπάνη που αφορά στην επισκευή ,συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων
χώρων

 Συναφείς δράσεις (ενδεικτικά αναφέρονται) :
          - Κατασκευή ραμπών πρόσβασης ΑΜΕΑ που θα εξασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση των
μαθητών στον χώρο του σχολείου
      -Παρεμβάσεις  που  αποσκοπούν στην  αναβάθμιση  της  ασφάλειας  των  μαθητών  κατά  την
προσέλευση και πρόσβαση στα σχολικά κτίρια, ήτοι διαγραμμίσεις οδών, τοποθέτηση ανακλαστικών
οδοστρώματος  και  εγκατάσταση  προειδοποιητικών  πινακίδων  περιορισμού  της  ταχύτητας  των
οχημάτων και πινακίδες σήμανσης.

     Οι δαπάνες των δράσεων που πραγματοποιούνται από τις σχολικές επιτροπές ,είναι επιλέξιμες
μόνο  εφόσον  η  χρηματοδότηση  του  Δήμου  δεν  ξεπερνά  το  ποσό  που  αναφέρεται  στην
υπ'αριθμ.13172/24.03.1995 (Β'217) Κοινή Υπουργική Απόφαση
Δεν  είναι  επιλέξιμες  οι  δαπάνες  των δράσεων που αφορούν  στην  ενεργειακή  αναβάθμιση  των
σχολικών κτιρίων.

 ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

1  .  Την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας στο Πρόγραμμα  '' ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ     ΙΙ ''
στον  άξονα  προτεραιότητας  ''Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και     δραστηριότητες  των
Δήμων'' με τίτλο :  ''ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ     ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ
ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ”/ ΥΠΟΕΡΓΟ: « ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ     ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ
ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»
2.   Την  υποβολή  αίτησης  χρηματοδότησης  στο  πρόγραμμα  ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ''  στον  άξονα
προτεραιότητας ''Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων'' με τίτλο:
“ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ   ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ”/
ΥΠΟΕΡΓΟ: « ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
»‘και την υποβολή προτάσεων και αιτημάτων ένταξης σύμφωνα με την συνταχθείσα από την Τ.Υ
του Δήμου μελέτη προϋπολογισμού  300.000,00 ΕΥΡΏ
3.Την  αποδοχή   της  χρηματοδότησης   ποσού  181.600,00  ΕΥΡΏ  που  έχει  καθορισθεί  από  το
πρόγραμμα ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ'' για τον Δήμο Πρέβεζας και αφορά την επισκευή ,συντήρηση σχολικών
κτιρίων & αύλειων χώρων και σε λοιπές δράσεις
4. Επειδή το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την εκτέλεση του έργου
εξολοκλήρου  ,ο  Δήμος  Πρέβεζας  θα  καλύψει  με  ίδιους  πόρους   την  οικονομική  διαφορά  των
118.400,00 Ευρώ που προκύπτει για την ολοκλήρωση του έργου με τίτλο :“ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ  &ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ  /  ΥΠΟΕΡΓΟ  :
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«ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» συνολικού
προϋπολογισμού  μελέτης  300.000,00  ΕΥΡΩ  με  συγχρηματοδότηση  από  το  πρόγραμμα
‘’ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ‘’ με το ποσό των 181.600,00 Ευρώ και ίδιους πόρους του Δήμου Πρέβεζας με το
ποσό των 118.400,00 Ευρώ.>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας,
 την  υπ'αριθμ.  πρωτ.  5133/23.02.2018 πρόσκληση  ΙΙ,  του  Υπουργείου

Εσωτερικών,  Δ/νση  Οικονομικής  &  Αναπτυξιακής  Πολιτικής,  όπως  αυτή
τροποποιήθηκε  με  την  1η  τροποποίηση  πρόσκληση  ΙΙ  με  το
υπ’αριθμ.πρωτ.10313/04.04.2018  έγγραφο  για  την  υποβολή  αιτήσεων
χρηματοδότησης  στο  πρόγραμμα  ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ  ''στον  άξονα  προτεραιότητας
''Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων'' με τίτλο : ''
ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΕΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ''/

Υποέργο: :  « ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ»,

 την υπ'αριθμ.13172/24.03.1995 (Β'217) Κοινή Υπουργική Απόφαση,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95  &  96   του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται την συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας στο Πρόγραμμα:«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ
ΙΙ»,  στον  άξονα  προτεραιότητας  ''Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και
δραστηριότητες των Δήμων'' με τίτλο :  ''ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ     ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ”/ ΥΠΟΕΡΓΟ: « ΕΠΙΣΚΕΥΗ
,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ     ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».

2. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ''
στον  άξονα  προτεραιότητας  ''Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και
δραστηριότητες  των  Δήμων''  με  τίτλο:  “ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ”/  ΥΠΟΕΡΓΟ:  «
ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ   ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ »‘και την υποβολή προτάσεων και αιτημάτων ένταξης σύμφωνα με την
συνταχθείσα από την Τ.Υ του Δήμου μελέτη προϋπολογισμού  300.000,00 ΕΥΡΏ.

3. Αποδέχεται  τη χρηματοδότηση  ποσού 181.600,00 ΕΥΡΏ που έχει καθορισθεί από
το  πρόγραμμα  ''ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ''  για  τον  Δήμο  Πρέβεζας  και  αφορά  την  επισκευή
,συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και σε λοιπές δράσεις.
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4. Επειδή το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την εκτέλεση
του έργου εξολοκλήρου ,ο  Δήμος  Πρέβεζας  θα  καλύψει  με  ίδιους  πόρους   την
οικονομική διαφορά των 118.400,00 Ευρώ που προκύπτει για την ολοκλήρωση του
έργου με τίτλο :“ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ &ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ / ΥΠΟΕΡΓΟ : «ΕΠΙΣΚΕΥΗ,ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ
&  ΑΥΛΕΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ»  συνολικού  προϋπολογισμού  μελέτης
300.000,00 ΕΥΡΩ με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα ‘’ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ‘’ με
το ποσό των 181.600,00 Ευρώ και ίδιους πόρους του Δήμου Πρέβεζας με το ποσό
των 118.400,00 Ευρώ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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